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MUDr. Vlasta Sedláková, s.r.o.
praktická lékařka pro dospělé
akreditované pracoviště
Hrob, Rybniční 243

www.mudr-vlasta-sedlakova.cz

Ordinační hodiny:

pondělí 7.00-1 2.00 1 4.30-1 8.00
úterý 7.00-1 2.00
středa 7.00-1 2.00
čtvrtek 7.00-1 2.00 1 4.30-1 7.00
pátek 7.00-1 2.00

MUDr. Vlasta Sedláková, MUDr. Lenka Sedláková

a sestra Stanislava Marešová
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vyhrazuje právo na redakční úpravu, příp. zkrácení příspěvků od externích přispěvatelů. Náklad 1000 ks.
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Děkuji všem, kdo se zúčastni l i besedy "KAM SMĚŘUJE
NAŠE MĚSTO“ nebo přispěli do ankety na webu nebo v
papírové formě. Děkuji za vaše příspěvky do diskuze a nápady.
Podívejte se na skici a vize, jak by Tržní náměstí a celé naše
město mohlo, a já věřím že bude, vypadat. Všechny skici,
podrobnosti a celou vizi najdete na webu hrob.cityupgrade.cz,
nebo jsou k nahlédnutí na městském úřadě.

Karel Hirsch a architekti City Upgrade
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Svůj kamenný podstavec opusti la ve středu 9.května 201 8
socha svatého Josefa, aby byla převezena do restaurátorské
dílny. Tato dominanta Tržního náměstí projde během tří měsí-

ců celkovou rekonstrukcí. Budou do-
tvořeny i sošky andílků, které kdysi
byly nedílnou součástí podstavce. So-
cha získá i repl iku původního kovového
oplocení.
Na opravu získalo město dotaci od mi-
nisterstva financí ve výši 700 tisíc ko-
run, zbylých cca 600 tisíc zaplatíme
ze svého rozpočtu.
Záměrem je postupná oprava všech
památek na Tržním náměstí. Za tímto
účelem jsem nechal v předchozích le-
tech zpracovat návrhy na jej ich restau-

rování, které slouží jako podklad pro žádosti o dotace.
V loňském roce byly podány čtyři žádosti , úspěšná byla jen
na sochu sv. Josefa. V letošním roce jsme opětovně podali
zbylé tři , na konečný výsledek stále netrpělivě čekám.

Karel Hirsch – starosta města

Tahle zpráva mi udělala velkou radost. Její celé znění proto
zveřejňuj i a doufám, že se novinám bude nadále dařit.

Vážený pane starosto,
v souvislosti s naším projektem "Krušnohorské noviny“, který
navazuje na regionální titul „Erzgebirgs-Zeitung" (1880 – 1943,
obnoveno 2015), si Vám dovolujeme
sdělit, že náš spolek za tento projekt
dnes z rukou náměstka ministra
kultury ČR - Dr. Ourody obdržel
v Praze cenu "Prix non pereant"
Syndikátu novinářů ČR a nadace Pro
Bohemia za I. místo v kategorii
publicistika za rok 2017.
Cenu v dalších kategoriích obdržely
mj. zajímavé projekty tvůrčích skupin
České televize, Českého rozhlasu a
celoplošných národních médií.
Jsme rádi, že se nám v dlouhodobé
vzájemné spolupráci s Vámi daří dělat dobré jméno našemu
kraji jak na úrovni ČR, tak na úrovni přeshraniční.

S přátelským pozdravem
za tým projektu „Krušnohorské noviny /Erzgebirgs-Zeitung“
Petr Fišer

Aktuální číslo Krušnohorských novin (201 8/1 ) si můžete koupit
v Infocentru.

Karel Hirsch - starosta města
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Spolek amatérských muzikantů je zájmové sdružení několika desítek fyzických osob, které
podporuje aktivní neprofesionální umělce napříč hudebními žánry. Spolek vznikl v roce 201 6 a sídlí
v Hrobu, kde většinou také vyvíjí svou spolkovou činnost, která spočívá zejména v pořádání
kulturních a společenských akcí. Tím podporujeme amatérské muzikanty, kterým dáváme možnost
vystoupit po boku známějších interpretů a přiblížit tak svou tvorbu širšímu publiku. Dále pořádáme
řadu menších akcí, na kterých dochází k setkání amatérských muzikantů a jej ich hostů. Tyto akce
přispívají k utužování kontaktů na amatérské scéně a také jako vizitka vystupujících kapel.
Spolek je financován zejména dary od fyzických a právnických osob a dotačními příspěvky.

Veškerá činnost vykonávaná členy spolku je čistě dobrovolná a bez nároku na odměnu. Vše se dělá
pro radost z dosaženého výsledku.

Svou podstatou podporujeme kulturní činnost ve městě Hrob a kromě aktivní účasti svých členů na kulturních akcích města,
také například pravidelné přímo podporujeme konání městského plesu.
O své činnosti informujeme především prostřednictvím internetových sociálních sítí. Pořádání koncertů je vždy propojeno

s účinkujícími interprety, takže se o akci dozví několik tisíc l idí. Tím dochází k propagaci našeho spolku spolu s městem Hrob,
kde se akce obvykle konají.
Jsme aktivní i na poli mezinárodní spolupráce. V rámci své činnosti se nám podaři lo uspořádat koncert dvou rakouských kapel

a ve spolupráci s německou agenturou dokonce jedné kapely z Mexika. Koncerty zahraničních interpretů při lákal i návštěvníky
z při lehlého německého pohraničí, z nichž se někteří v Hrobu ubytovali a
strávil i zde více času než jen jeden večer.
Máme zájem o pořádání akcí při příležitosti svátku svatého Valentýna a

Halloweenu. Budeme usilovat o udržení pořádání festivalu Hrobská terapie
v prostorách zahrady restaurace Koruna, jehož druhý ročník se uskuteční
23.června 201 8 a město Hrob projevilo zájem o jeho konání. Tyto tři akce
považujeme za stěžejní a chceme je pravidelně pořádat každý rok. Dále
chceme rozšířit mezinárodní spolupráci a alespoň jednou za rok uspořádat
v Hrobu koncert zahraničního interpreta.

MarSch
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